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ACTA No 1524

SESION ORDlNAR:A DEL CONCE」 O MUNICiPAL DE CEVALLOS DEL DOS
DE FEBRERO DEL ANO DOS M:L DIECiOCHO
En la ciudad de Ceva‖ os, Provincia de Tungurahua,a02 de Febrero delano
2018,siendo las 15H06 el Ab Mauricio Miranda, ノヽlcalde del cant6n Ceva‖os,da
la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario,

estando presente los siguientes senores cOncelales:Ab Mario Agunar,Eco Luis
Barona, Sr Marco Caceres, Eco Rodrigo Oiate, Sr Hu9o V‖ legas, con ia
presencia de los senores Funcionarios:Dr Hernan Paredes,Director Financiero e

ing Eduardo Bayas, Director de Obras P`b!icas, bajo la presidencia del Ab
Maurlcio Miranda, Aicalde dei canton Ceva‖ os y la Dra Veめ nica Ramirez
Barrera, Secretaria, quien suscribe y certinca la presente, con el siguiente
ORDEN DEL DIA:1‐ Aprobaci6n de:Acta No 1523 de la sesi6n Ordinana del
Concelo MuniCipal de fecha 26 de Enero de1 2018 Senor Alcalde:A consideraci6n

∞ mpanerOs concelales Senor COnOeial Ab MaHo Aguilar Si Se5or ConceLI
E∞  Luis Barona: Aprobado SenOr Alcaldei SenOres concelales mas bien
permitanme hay  un pedido por parte de una usuaria, aquF se ha tramitado un
proceso de divisi6n que conocimos la semana anterior, pero de lo que teng。

entendido existe un error rne parece por parte de los miembros de la Comisi6nl el

terreno estt ubicado en ia parte de la Floresta, se!e ha puesto∞ mo que esta
ubicado en Aguas Santa, ha sido necesario que se corrlla Existe un pedido para
que esto sea rectincado y que en este caso las personas que estan haciendo uso

de este tr`mite, puedan seguir con los procesos normales, para que haya esta
rec1lcaci6n Senor cOnceiai Economista Rod“ qo Onate: si me permle senor
Alca:de, yo no tengo problema que se rectinque, pero cuando la Comisi6n de
Planincaci6n sesion6 nosotrOs vimos en el mapa y aqur esta el mapa en donde la
prOpiedad se96n elrnapa se encuentra dentro de Agua Santa,pero de lo que se
puede apreciar es que toda la documentaci6n que tiene e‖ a,esta en ia Floresta,
yO pOr mi, como miembro de la Comisi6n de Planiflcaci6n no tengo ningon
inconveniente de cambiar, pero la Conlisi6n si se cercioめ  que esta dentro del
sector de Agua Santa,lo que se ve en ei mapa,de ahila linderaci6n en la prlctica

si es diferente ya no depende mucho de la Comisi6n Senor Alcalde: Mas bien
creo que por parte de nosotros no habido inconvenientes SenOr cOnceial
E∞ nomista Rod‖ oo Onate:Yo pOr mi parte senor Alcalde como miembro de la
ComisiOn de Pianincaci6n,nO tengo ning`n inconveniente si es que asilo deciden
todos Se5orノ lヽcalde CompanerOs senOr cOnceial Marco Caceres Yo no tengo
ning6n inconveniente, senor Aicalde, como Presidente de la Comisi6n de
Pianilcaci6n, de acuerdo al trabalo que hemos venido realizando se ha
presentado sin ning`n afう n de poner alg`n obstaculo en el tramite, sino caso
oontrario fue un error involuntario nada mas senOr Alcalde Senor Alcalde
Entonces entiendo que se da por aceptado Selora Secretarial Como va el orden
del dia Senor vicealcalde: Reconsideraci6n debe ser Se5or Conceial AbQgado
Mario Aqu‖ ari No puede,tiene que cambiar el orden del dra senOra secretaria:
De pronto le redacte el segundo numeral para que por favor le revisen
Conocinniento y resoluci6n de la petici6n suscrita pOrla senora Luz Ang61ica A!daz

Gordon,que se rectinquen la resoluci6n de Concelo de fecha 19 de Enero en la
ubicaci6n deHote de terreno de su propiedad Senor Alcalde Me parece bien
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Seiora Secretaria: O le pongo en la resolucion de Concejo de fecha 19 de Enero
que autoriza la division de su propiedad. Seffor Concejal Abooado Mario Aouilar.
Vu6lvale a leer. sra. Secretaria. conocimiento y resolucion de la petici6n suscrita
por la seffora Luz Ang6lica Aldaz Gordon, de que se rectifique en la resoluci6n de
Concejo. Sefror Conceial Aboqado Mario Aquilar: Solo la primera parte. Sefrora
Secretaria: Conocimiento y resolucion de la petici6n suscrita por la Sra. Luz
Ang6lica Aldaz. Seffor Conceial Aboqado Mario Aouilar. En el momento del punto
del orden del dfa se puede leer la petici6n y resolver lo que tenemos que resolver.
Sra. Secretaria. Quedaria el segundo numeral: Conocimiento y resoluci6n de la
peticion suscrita por la sefrora Luz Ang6lica Aldaz Gordon. Sefior Alcalde:
Compafreros Concejales est6 a consideracion el orden del dia. Seffores
Conceiales: Aprobado. Sefior Alcalde: Gracias compafieros. RESOLUCION 019-
2018

Aldaz Gordon. Quedando el orden del d[a de la siguiente manera: 1.-
AprobaciOn del Acta No 1523 de la sesi6n Ordinaria de! Concelo Municlpal de

器 :響 l諄瑞 曽 ::駅腫 乱 器 哩 獣 高パ3彎 躍 盟 :翼低11」‖:t
aprobado el orden del dia el senor Alcalde soncita que se proceda con el PR:MER

NUMERAL.‐  APROBACiON DEL ACTA No 1523 DE LA SES:ON ORD:NAR:A
DEL CONCE」 O MUNIC:PAL DE FECHA 26 DE ENERO DEL 2018. Senor
Alcaldel Entiendo companerOs que el acta fue enviada con la debida anticipaci6n
del caso, si algulen quiere hacer alguna recomendaci6n con respecto a la
resoluciones y cOn respectO a las intervenciones que hemos tenido Senor
Conceial Abogado Mano Acuila「  Ninguna senor Alcalde Senor concelal
E∞nomもta Luも Barona:Ninguna senor Alcade Senor cOnce■ lE∞ nomista
Rod“oo Onatei Ninguna Senor vicealcalde Que se apruebe Senor cOnceial
Marco CaceresI Que se apruebe RESOLUC:ON 020.2018E:ConceiO Municipa:

observaci6n.SEGUNDO NUMERAL.‐ CONOC!MiENTO Y
LA PET:CiON SUSCRITA POR LA SRA.LUZ ANGELiCA ALDAZ GORDON Se
da lectura del Oficio.
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MaurlciO M"anda

At c^toE o€1. GAO MrJr{top/rr D$ c rr6fi CEVAUG

P,eiant!

De mi co65667-66;6n

Yo, Luu Aldar Go.d6n portadora de la C.C 18m4G9379, m! didjo a Un€d lnuy nerp"tr.ps.mlnt!p.r. sponerle lo stuiante:

Desde ha<c ya varios mclas inicid .n .na lnstilucidn Municipal et tr,mitc dr divlsl6n d. mipropldad ubk.da en .t barrio ta ftorena de estc CanrOn, lueeo ie p;xn;;;;* 
"

documcntacirn eritlda por bs diferGntls d?pa.tlmentos al fin obtu/e Gl oftio t{. @ SG dcf!ch. 25 de en€ro det 2Ot8 en et cuat rne mtifican la RESOIUC6rr ;;;;;;;; *.
texlo dte: { h

.gdlica Atd.r
p.ophdad 5r

Po. lo erpuesto rolklto muy comedi.ram€nt
protri€d.d . fin d€ m r"na, incon 

"ni.nt.r 

t * me rcalice la conecci6n d! ra ut crcktn d! mi

nespecttvas. en la 
'ontinuidad 

del trcmite Gn las drpandencias

Por la ht/grable atemldn que s€pan dar a ta pres€nte anticipo mi5 atEdecimlcntos,
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Atentamente

物 雄夢
tuz Alda2 GordOn

C C 1800469379
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:en ias Propuestas de la cOmisi6n esta Agua
Santa senor vicedcattα En hs conduttones y recomendadOnes en dOnde se
recomienda,d6nde es el meo‖ O de!tem
Concehi Abooado Marlo Aou‖ a「 Al hti
las conclusiones y recomendaciOnes no

lega! porque

seria que se
:PodemOs mo

en elinfOrme y en la resoluci6n  se cam
Santa, en todOs iOs dOcumentOs que e
que incluirie esa parte se acepta ei pedido de modilcaci6n,ya que ha existido un

error rnecanogranco en la redacci6n deiinforme,haciendO constar Agua Santa en
lugar de la Floresta

Y de existir otro
documento en el cu o  o modincado
senOra secretaria:Habria que hacerle constartanto en elinfOrme de la comisi6n

como en la resOluci6n se da lectura de la resoluci6ni se acepta el pedidO de
modilcaci6n, ya que ha existido un error mecanogr6flco en ia redacci6n del

ugar
bi6n

r de

estう

lectura SenOra secretaria:Se da iectura d                            trade la resoluci6ni Se acepta ei pedidO de
mOdincacion, ya que ha existido un error mecanogr6flcO en ia redaccion del
informe de la cOmisi6n y en la resoluci

nstar Agua
Santa en lugar de la Floresta

El error es
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Jene que pOnen RESOLUOoN 024扇 I        T
●c,ahiaハ :J^ ^.. ^: Aユ  ●・●● ● ● ^^__^

Dra Ver6nica Ramirez Barrera   ―i~

SECRETAR:A GENERAL
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e porla presencia y da por


